คำกล่าวพิธีเปิดท่านรองอธิการบดีฯ
โครงการนวัตกรรม 9 ช่อง ประกอบกิจกรรมทางกายสู่ชุมชนจังหวัดชัยภูมิ
วันที่ 21 – 22 สิงหาคม 2562

ณ ห้องประชุมไอรยา มหาวิทยาลัยการกีฬาแห่งชาติ วิทยาเขตชัยภูมิ

****************************

เรียน ผู้บริหาร คณาจารย์ เจ้าหน้าที่ และนักศึกษาผู้เข้ารับการอบรมทุกท่าน
                  กระผม มีความยินดีและเป็นเกียรติอย่างยิ่ง ที่ได้มาเป็นประธานในพิธีเปิดโครงการอบรมผู้นำโครงการนวัตกรรม 9 ช่อง ประกอบกิจกรรมทางกายสู่ชุมชนจังหวัดชัยภูมิ ในวันนี้ 
        จากคำกล่าวรายงาน ทำให้ทราบวัตถุประสงค์ของการจัดโครงการ กระผมหวังเป็นอย่างยิ่งว่าผู้เข้ารับการอบรมทุกท่าน จะได้นำความรู้ด้านผู้นำการออกกำลังกายประกอบนวัตกรรม ตาราง 9 ช่อง ไปใช้ในชีวิตประจำวัน เพื่อการมีสุขภาพพลานามัยที่ดี  และการปฏิบัติงานในการฝึกการเป็นผู้นำและการประกอบอาชีพของนักศึกษาต่อไป

        กระผม ขอขอบคุณวิทยากร  คือ นางสาวจิตนา ไชยสาร ตำแหน่ง ครูฝึกด้าน         การออกกำลังกาย จากบริษัท Msociety Fitness จังหวัดอุดรธานี ที่ได้ให้ความอนุเคราะห์สละเวลามาเป็นวิทยากร  และขอขอบคุณคณะกรรมการดำเนินงาน ที่ได้จัดโครงการอบรมในครั้งนี้ ขอให้การจัดการฝึกอบรมบรรลุตามวัตถุประสงค์ที่ตั้งไว้ทุกประการ

        บัดนี้  ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเปิดโครงการอบรมผู้นำโครงการนวัตกรรม          9 ช่อง ประกอบกิจกรรมทางกายสู่ชุมชนจังหวัดชัยภูมิ ณ บัดนี้

*******************
คำกล่าวรายงานพิธีเปิด
โครงการนวัตกรรม 9 ช่อง ประกอบกิจกรรมทางกายสู่ชุมชนจังหวัดชัยภูมิ
วันที่ 21 – 22 สิงหาคม ๒๕62
ณ ห้องประชุมไอรยา มหาวิทยาลัยการกีฬาแห่งชาติ วิทยาเขตชัยภูมิ

****************************

เรียน ท่านรองอธิการบดีมหาวิทยาลัยการกีฬาแห่งชาติ ประจำวิทยาเขตชัยภูมิ

   ดิฉัน ในนามคณะกรรมการดำเนินงานจัดโครงการฯ  ขอขอบคุณท่านประธานเป็นอย่างสูง  ที่ได้ให้เกียรติมาเป็นประธานในพิธีเปิดโครงการอบรมผู้นำโครงการนวัตกรรม 9 ช่อง ประกอบกิจกรรมทางกาย              สู่ชุมชนจังหวัดชัยภูมิ ในวันนี้

  รูปแบบการออกกำลังกายโดยใช้วัตกรรมตาราง 9 ช่อง  ออกแบบท่ากิจกรรมทางกายเพื่อออกกำลังกายที่สร้างความสัมพันธ์ของประสาทและกล้ามเนื้อทั้งซีกซ้ายและขวาที่เท่ากัน  ความแข็งแรงของกล้ามเนื้อขา ความทนทานของระบบไหลเวียนเลือดและหายใจ ใช้เพลงที่สนุกสนาน เพิ่มปฏิกิริยาการรับรู้และตอบสนองต่อการเคลื่อนที่ มีการใช้เสียงเพลง  และบีสเพลงเป็นตัวกำหนดจังหวะของการเคลื่อนไหวและความหนักของงานใช้เวลาต่อเนื่องประมาณ 40 - 60 นาที ช่วยเพิ่มการเผาผลาญพลังงานประมาณ  150 - 250 แคลอรี่ สามารถควบคุมระดับน้ำตาล และโคเลสเตอรอลในกระแสเลือด  จึงเหมาะสำหรับบุคคล  ทุกเพศ ทุกวัย ควรทำทุกวัน หรืออย่างน้อย 3 วันต่อสัปดาห์   มหาวิทยาลัยการกีฬาแห่งชาติ  วิทยาเขตชัยภูมิ เห็นความสำคัญ  จึงได้จัดโครงการอบรมผู้นำอบรมผู้นำโครงการนวัตกรรม 9 ช่อง  ประกอบกิจกรรมทางกายสู่ชุมชนจังหวัดชัยภู โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริม พัฒนาความรู้  ทักษะและประสบการณ์ทางวิชาชีพ ด้านการออกกำลังกาย โดยได้รับความอนุเคราะห์ วิทยากร ผู้เชี่ยวชาญด้านผู้นำการออกกำลังกาย จาก บริษัท  Msociety Fitness คือ นางสาวจิตนา ไชยสาร
การอบรมครั้งนี้  มีผู้เข้ารับการอบรมนักศึกษาแกนนำ นักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์การกีฬาและสุขภาพ สาขาวิชาวิทยาศาสตร์การกีฬา ชั้นปีที่ 3 – 4 จำนวน 50 คน โดยจัดอบรมจำนวน 2 วัน ระหว่างวันที่ 21 – 22 สิงหาคม 2562 
คณะกรรมการดำเนินงาน ขอขอบคุณ สสส.ที่ได้ให้การสนับสนุนงบประมาฯในการจัดอบรมดังกล่าว  ให้ดำเนินการไปได้ด้วยความเรียบร้อย และขอขอบคุณไว้ ณ โอกาสนี้

บัดนี้  ได้เวลาอันสมควรแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานได้กรุณากล่าวให้โอวาท และเปิดโครงการอบรมผู้นำอบรมผู้นำโครงการนวัตกรรม 9 ช่อง  ประกอบกิจกรรมทางกายสู่ชุมชนจังหวัดชัยภูมิ ในลำดับต่อไป  ขอเรียนเชิญค่ะ
********************
